

“金玉满堂”魅力无限 iPad mini送不停

体彩顶呱刮百万票“金玉满堂”在这个收获的季节，让不少彩民品尝到了丰收的喜悦。不仅有丰厚的奖金，“玩‘金玉满堂’中1000及以上送iPad mini”活动更是高潮迭起，不管是小伙子还是大叔，都被它的魅力吸引。今天是国庆长假第一天，广大彩民不妨前去体彩站点试试运气，说不定会收获节日大礼。

90后尝鲜“金玉满堂” iPad mini信手拈来

年轻人总是玩“顶呱刮”新票的领军人物，南京90后小刘对新票尤其感兴趣。他表示，自己每次玩顶呱刮都会适度投注，贵在坚持，点到为止。

9月21日恰逢周末，小刘自然心情愉快，在出门闲逛时正好经过位于秦淮区大光路17号的51270站点，便进去瞧瞧有什么新选择。刚进门，小刘便被金色调的“金玉满堂”吸引住，于是买了一张过过瘾。在“游戏一”中，小刘刮中与中奖号码相同的“31”，在“游戏三”中，他刮出的五个数字都大于对手的数字，两个游戏让他共收获奖金1000元，与此同时，“iPad mini”也被他一并收入了囊中。“久疏战阵，一上来竟然就收获了大礼！”小刘说，自己当时兴奋得左看右看，下午的行程也取消了，赶紧回家将票放好，准备周一到市中心进行兑奖。



大叔刮“金玉满堂” 喜中iPad mini

“玩‘金玉满堂’中1000及以上送iPad mini”活动不仅吸引了老彩民的关注，还吸引了一批“果粉”的目光，苏州的李大叔就是其中一位。幸运的是，他仅仅买了一张中奖了，这让他笑得合不拢嘴。

李大叔50多岁，在苏州相城区工作。一直想买一部苹果手机的他看到站点“金玉满堂”的活动海报就心动了，于是立即买了一张，没想到在“游戏三”比大小环节，李大叔成功打败“对方”，再一看后面的奖金，不多不少，正好1000元，心愿达成，李大叔怀着无比激动的心情来到市体彩中心兑奖。他说：“虽然这次中的不是手机，可是平板电脑比手机实用，先拿回去自己玩玩，过段时间，送给上大学的儿子，那小子一直想要一台平板电脑，正好满足他的愿望。” 苏环

长假引爆竞彩狂欢 竞彩让黄金周更精彩

五大联赛精彩纷呈

十一期间，五大联赛不乏引人瞩目的强强对决，堪称竞彩焦点！如10月5日晚英超联赛，切尔西和阿森纳将在斯坦福桥死磕；10月6日凌晨，意甲也将上演尤文PK罗马的榜首大战；同一天，法甲还将进行巴黎圣日尔曼同摩纳哥的上赛季冠亚军对决！

除了这些吸引万众目光、让彩民尽享购彩和观赛双重乐趣的强强对话，五大联赛在十一期间也不乏给彩民送钱的稳胆赛事，如英超10月4日利物浦VS西布罗姆维奇；意甲10月5日凌晨的AC米兰VS切沃；西甲10月5日凌晨的巴列卡诺VS巴塞罗那、皇马VS毕尔巴鄂竞技；德甲10月4日晚的拜仁慕尼黑VS汉诺威96、多特蒙德VS汉堡。

这些比赛选择强队胜（如果都开售平负玩法的话），十有八九要命中，堪称是十一期间为广大彩民送钱的赛事！

欧冠次轮激情上演

五大联赛之外，十一期间最受关注的无疑就是欧冠小组赛第二轮。这当中既有巴黎VS巴萨、曼城VS罗马、马竞VS尤文这样精彩纷呈的强强对话，也有卢多戈雷茨VS皇马、沙尔克04VS马里博尔这样的稳胆赛事。欧洲冠军联赛是全欧洲乃至全世界范围内水平最高的国际间俱乐部赛事，但苦于开赛时间只在凌晨，观看直播殊为不易。现在好了，十一放大假，夜里的欧冠比赛可以随便看了，广大彩民在购买了竞彩的欧冠比赛后，可以第一时间得知赛果，随时与自己支

持的球队同呼吸、共命运，在享受高水平赛事直播的同时，也享受竞彩带来的超爽刺激！

小联赛选择众多

除了这些焦点赛事，十一期间，各种小联赛、次级联赛，也将继续上演，如葡超、苏超、荷甲、英冠、法乙等。虽然我们所能获得的小联赛资讯不如焦点赛事多，但只要仔细观察对阵数据、积分榜等信息，也不难发现这些联赛的规律和特点，不难找到通过这些联赛赚到大把钞票的方法。只看你是否用心观察、耐心思考。

既能享受购彩、观赛的智慧新乐趣；又很可能赚上一笔。过一个别开生面的“竞彩黄金周”，你准备好了吗？

竞文

“十一”长假怎么过？出门旅游？做好堵在高速上前不着村后不着店的准备了么，亲？别急，难得的长假还有竞彩相伴，尽情欣赏精彩赛事的同时，还可以享受一下这种“智慧新乐趣”，说不定还能好好地赚上一笔，别人花钱咱赚钱，如此度假、何乐不为？十一期间买竞彩，选择范围还真不小：五大联赛精彩纷呈、欧冠次轮激情上演、亚冠足球最后高潮，此外还有数量众多的各国小联赛等，赛事多多任你选！这个十一玩竞彩，feel倍儿爽！

■ 彩市公告牌

大乐透奖池高达7.59亿

在国庆黄金周来临前的9月29日晚，超级大乐透14114期开奖一举送出4注头奖，包括2注1158万元和2注723万元，我省无锡02616站点彩民擒获了1注723万元头奖。当期开奖完成后，大乐透奖池仍达7.59亿元，今天是国庆佳节，在今晚的新一期开奖中，大乐透有望再送超值大奖。

14114期大乐透开出的中奖号码为“03-16-24-30-33+05-08”，开奖结果显示，当期中出4注一等奖，其中2注为追加投注中奖，单注总奖金达1158万元，分别被浙江、江西彩民收入囊中，另2注基本投注一等奖，每注奖金723万元，被无锡02616站点和湖北彩民分享。在一等奖4箭齐发的同时，当期二等奖也呈现井喷之势，全国中共出了77注之多，每注奖金7万余元，其中13注进行了追加投注，每注多获得了4万余元。

开奖结果显示，江苏和湖北的头奖为复式票中奖，其中无锡第02616站点的中奖票为“6+2”小复式，收获1注头奖和5注三等奖，总奖金724多万元；武汉第06060站点的中奖票是一张“9+2”复式票，中出1注一等奖、20注三等奖和105注固定奖，总奖金728万多元；浙江和江西的追加头奖均为3元单式票，分别出自杭州第05059站点和景德镇14681站点。本期中，追加投注再次显现了自己让奖金成色大幅提升的威力。

据统计，超级大乐透在9月份共开奖13期，只有第14111期头奖无人中出，其余12期开奖共送出31注大奖，其中有14注头奖奖金达到或突破千万，包括3注1600万元追加大奖和6注1000万元基本投注头奖。

今天是国庆节，大乐透新一期开奖将于今晚进行，这也是大乐透10月中的首期开奖。想要收获超值大奖，追加、复式、倍投等都是经典方法。欢度长假的同时，别忘了买了几注大乐透！ 苏环

南通小伙投注10元 中大乐透856万大奖

随着国庆长假的到来，江苏体彩的“节日效应”也逐渐显现，浓厚的购彩氛围催生了多个大奖。前不久开奖的大乐透14109期劲爆5注856万大奖，我省南通小伙小马幸运中得其中1注。

昨日是国庆长假前的最后一天，使得许多人都赶来领奖，小马也不例外，也带着全家人出现在省体彩中心兑奖大厅。趁着办理兑奖手续之际，记者和他攀谈起来。据了解，小马本是南方人，到南通打拼之后就在当地定居下来，玩彩票也就是两三年的时间，有趣的是他几乎不碰其他彩票，唯独喜欢体彩的超级大乐透，而且每期也只打10元5注随机的经典票。“这个玩法中奖很多，最关键奖金很丰厚，所以我就选它玩啦。”小马对此解释道。而本期的中奖票也依旧是他在平时打的10元票，其中第1注号码“15、18、20、21、23+01、02”即命中大乐透14109期的一等奖，奖金达到856万元。小马在第二天通过体彩官方微信得知自己中了大奖，“我当时兴奋得已经不知所措，头脑一片空白。”小马回忆起中奖的那一刻，还是显得有点紧张。不过小马冷静下来之后，第一个就打电话给自己的老婆，然后再打电话给父母一一报喜。

至于中奖打算，小马坦言还没有想好，现在最关心的是自己的孩子就要出生了，希望一切顺利，当个开心爸爸。 苏彩